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1 Acum, fie ca Domnul să adauge binecuvântările Lui la subiectul 

„Un profet care roșește”. În această dimineață noi am fost foarte mult 

prinși cu un profet care a purtat o manta de mâna a doua. Și noi știm în 

această seară, din scriptura din această dimineață, că noi înșine purtăm o 

manta de mâna a doua. Noi...Mantaua...Și eu sunt atât de fericit că este o 

manta de mâna a doua căci această manta pe care o purtăm noi acum a 

fost socotită de Dumnezeu ca neprihănire prin Isus Cristos. Și noi nu luăm 

o manta mâncată de molia teologiei vreunui om, care a fost mâncată de 

molii și greieri și așa mai departe, care spun că zilele miracolelor au trecut 

și că nu mai există un asemenea lucru ca omniprezența Duhului Sfânt 

acum; ci noi purtăm o manta a neprihănirii Lui. 
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2 ....nu în propriile noastre abilități, ci în abilitatea Domnului nostru 

Isus. Și când eu ajung jos la Iordan, eu vreau să am mantaua Lui, 

încrezându-mă în El. Și marea umbră a porții care este așezată înaintea 

noastră a tuturor numită moarte, de fiecare dată când inima noastră bate 

noi mergem cu o bătaie mai aproape de acea mare deschizătură prin care 

trebuie să treacă fiecare bărbat și femeie. Și când eu sosesc la acea 

deschizătură, împreună cu voi, credincioșilor, eu sunt așa de fericit să știu 

că eu nu merg cu aceasta în inima și mintea mea, că eu am făcut ceva 

măreț. Eu merg acolo mărturisind și știind că sunt un păcătos și știind 

aceasta, că eu vreau să mă înfășor pe mine însumi în hainele neprihănirii 

Lui cu această mărturie, că eu Îl cunosc în puterea învierii Lui, că atunci 

când El cheamă din moarte, eu vreau să ies afară. 
3 Acum, scena și drama noastră este așezată în seara aceasta 

pentru textul nostru într-o altă zi din Israel care a fost cam 700 de ani după 

timpul lui Ilie. Multe suișuri și coborâșuri au venit în regatul Israelului. Și 

acum noi suntem la scena din seara aceasta... 

În această dimineață noi am fost la scena unde au fost o mulțime 

de imitații firești: cum școala profeților era sus acolo instruindu-i să devină 

profeți. Și ce nechibzuiți erau ei, încât nici măcar nu puteau înțelege 

puterea lui Dumnezeu. Ei s-au gândit că puterea l-a ridicat sus pe Ilie și l-a 

aruncat pe munte undeva. Și ei au trimis o echipă de căutare ca să-l 

caute, când Elisei știa bine că Dumnezeu l-a luat în glorie. Căci el nu mai 

era: Dumnezeu l-a luat și el a scăpat de moarte prin a merge acasă la 

Dumnezeu într-un car de foc și cai de foc și apoi noi am văzut că 

seminariile lor și lucrările propriei lor teologii n-au funcționat. Este 

necesară o alegere și o chemare a lui Dumnezeu să facă un profet a lui 

Dumnezeu. 
4 Și acum, în seara asta, noi aflăm pe Israel într-o stare decăzută. 

Israel a avut suișurile și coborâșurile lui. Era chiar modelul bisericii de 

astăzi. Uneori ei erau pe vârfurile caselor; data următoare ei erau jos în 

vale.   

Aceea trebuie să ne facă pe noi să apreciem lucrurile bune. Acolo 

este ceea ce ei numesc legea contrastelor. Omul de culoare din Africa n-a 

știut niciodată că pielea lui era neagră, până când ei l-au văzut pe David 

Livingstone. Și el a spus...Atunci el și-a dat seama că pielea lui era 

neagră, pentru că a lui Livingstone era albă. Este un contrast. Tu n-ai fi 

știut niciodată să apreciezi o zi dacă nu ai fi avut o noapte. Tu n-ai fi știut 

niciodată să apreciezi raza de soare dacă nu ai fi avut o zi noroasă. N-ai fi 

știut niciodată cum să apreciezi neprihănirea dacă nu ai fi avut vreo 
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nelegiuire. N-ai fi știut să apreciezi sănătatea bună decât dacă ai fi avut 

vreo sănătate șubredă, vreo sănătate slăbită. Sunt numai acelea...

 Și acela este motivul că eu cred că noi vom aprecia cerul atât de 

mult, pentru că noi am trăit pe pământ odată. 

Și eu cred legea contrastului. Motivul că noi apreciem Duhul Sfânt 

atât de mult în seara asta, este pentru că noi am trăit atât de mult într-o 

biserică ce ne-a spus că nu există un asemenea lucru. Motivul că noi Îl 

apreciem în seara asta este pentru că noi am avut cealaltă parte. Și 

acesta este felul în care Dumnezeu a intenționat să fie, pentru că poporul 

Lui a avut suișurile și coborâșurile lui. Tu niciodată nu știi cum să apreciezi 

vârful unui munte decât dacă ai fost în vale. Și prin urmare tu niciodată nu 

știi cum să apreciezi apa bună decât dacă bei una rea vreodată. Și atunci 

tu---tu...Tot drumul de la un capăt la altul este o lege a contrastelor. 
5 Acum, Israel a fost într-una din stările lui decăzute. Și ce lucru au 

făcut ei. Acum, Israel a fost un popor ales, preferat, selectat. Că 

Dumnezeu a ales Israelul pentru un anume scop, ca sângele lui Israel să 

fie cursul sângelui cel mai curat. Pentru că din acea descendență urma să 

vină Mesia Însuși. 

Prin tot Vechiul Testament Dumnezeu a apărut în oameni. 

Dumnezeu a apărut în Avraam ca un credincios al credinței. Dumnezeu a 

apărut în David ca Rege. El a apărut în Iosif ca neprihănire. El a apărut în 

Moise ca profet, preot, dătător de lege. El a apărut jos prin epoci în profeți. 

El întotdeauna s-a făcut cunoscut pe Sine însuși în om, în parte, prin 

profeți, regi, preot, dătător de lege și așa mai departe. 

Dar în Cristos El a locuit în El în plinătatea Dumnezeirii trupește și 

știind că acest Duh trebuia în final să afle un loc de odihnă. Peste Ilie, El a 

fost un om al dreptății lui Dumnezeu; el a expus asta, dreptatea lui 

Dumnezeu. În Moise, el a fost dătătorul de lege cu care ori te aliniai sau 

erai scos. Și în toate aceste lucruri Dumnezeu s-a reprezentat. Dar când 

El a venit în Cristos, El a fost perfect. Întreaga plinătate a Dumnezeirii 

trupește s-a odihnit în Cristos. 
6 Și Dumnezeu s-a reprezentat pe Sine Însuși odată în plinătate mai 

înainte în cartea Genezei, după rânduiala lui Melchisedec, Care n-a avut 

nici tată, nici mamă, niciun început de zile sau sfârșit de ani, sau sfârșit de 

viață. Și El a fost preot, Regele Salemului, preot al lui Dumnezeu, al 

Dumnezeului Celui preaînalt, Care a fost fără început sau sfârșit. El n-a 

fost nimic altceva decât prefigurarea Domnului Isus Cristos, pentru că El a 
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fost Regele Salemului care este Regele Păcii care este Regele 

Ierusalimului. Și El a fost în prefigurare, chiar patriarhul Avraam I-a plătit 

zeciuieli Lui. El a fost o prefigurare a venirii Domnului Isus. 

Chiar acest Melchisedec l-a întâlnit pe Avraam afară în câmpii 

înainte de distrugerea Sodomei și Gomorei. Și El l-a întâmpinat după 

Sodoma și Gomora când Avraam I-a plătit zeciuieli din toată prada luată 

de la rege.   

Toate aceste lucruri sunt umbre, l-au prefigurat pe Cristos. 

Și acum, toate umbrele sfinților vechiului testament, suișurile și 

coborâșurile lor, au fost o umbră și un model și un exemplu pentru noi 

astăzi. 
7 Acum, aflăm că Israel nu trebuia să amestece căsătoria. Căsătoria 

lor trebuia să fie între ei, niciun israelit nu trebuia să se căsătorească 

vreodată cu una din neamuri, ci trebuia să păstreze sângele curat. Și chiar 

până în această zi, eu cred că sângele evreiesc este cel mai curat sânge, 

curs de sânge de pe fața pământului astăzi, sunt evreii. Ei încă așteaptă 

după acel Mesia. Dar El este...Noi știm că El a venit deja și ochii lor au 

fost orbiți ca noi să putem avea o șansă a pocăinței prin Cristos. 

Acum, în timpul domniei lui Ezra, copiii lui Israel au ajuns decăzuți. 

Ei au ieșit și și-au luat femei moabite. Și ei au avut femei ale amoriților, 

fereziților și multe din alte națiuni și nu numai că s-au căsătorit cu ele, dar 

comiteau adulter printre ei, necurăție și întinând chiar cursul sângelui care 

este cursul vieții.  

Și ce tablou este acela al bisericilor noastre de astăzi, felul în care 

ele au căzut de la linia de modă veche trasată pe care Dumnezeu a 

stabilit-o pentru biserică, statutele prin care noi trebuia să trăim. Biserica 

comite adulter cu lumea. Ea a ajuns în lume și a început să cocheteze cu 

lumea. 
8 Aceasta l-a jenat pe profet atât de mult încât atunci când el a venit 

în fața lui Dumnezeu, el a roșit în fața Lui. Primul de care a auzit...Și părea 

că---descompunerea morală a poporului său, l-a durut atât de tare încât el 

a stat jos și s-a uns, și-a smuls părul și barba și era împovărat în inimă 

înaintea Domnului în rugăciune.  

 Apoi când jertfa de seară a fost oferită el a mers la templu și a 

căzut pe genunchii săi și a roșit înaintea lui Dumnezeu pentru păcatele 

poporului. 

 Acum, el n-a roșit pentru prostituata din cartierul rău famat. El n-a 

roșit pentru băutorii înrăiți din locurile mizerabile deși erau atât de răi. Ci el 

a roșit din cauza păcatului celor aleși. Și ceea ce noi avem nevoie astăzi 

este ceva mai mulți profeți cu destul din Dumnezeu în inima lor să 
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roșească în Prezența lui Dumnezeu pentru păcatele oamenilor care se 

numesc pe ei înșiși oamenii lui Dumnezeu și acționează în felul în care ei 

o fac. Ce dizgrație am adus acestui loc! Moralurile oamenilor noștri... 
9 Acesta nu este un subiect despre care este ușor să vorbești. M-aș 

putea gândi la multe lucruri despre care era mai ușor de vorbit. Dar, frate, 

dacă cineva nu se ridică în această zi păcătoasă, adulteră în care trăim și 

să spună lucrurilor pe nume, ce se va întâmpla? Cineva trebuie să spună 

lucrului pe nume. Cineva trebuie să-l pună înaintea oamenilor. Probabil 

Ezra n-a vrut s-o facă. Dar asta era în inima lui. 

Și când vezi un slujitor al lui Dumnezeu că ajunge atât de sincer 

încât el este pe fața lui cu mâinile în aer, rugându-se lui Dumnezeu și 

roșind din cauza nelegiuirii oamenilor, atunci voi urmează să vedeți că 

începe o trezire. Un om nu poate sta în prezența lui Dumnezeu, o biserică 

nu poate sta în prezența lui Dumnezeu sub pocăință decât dacă Duhul 

Sfânt coboară și dă ungere și putere să înceapă o mișcare a lui 

Dumnezeu acolo printre acei oameni. Doar trebuie să fie. 

Arătați-mi un bărbat. Arătați-mi un alt Calvin, Knox, Finney, Sankey 

sau unul din aceia care simte povara poporului care vor sta pe fețele lor și 

vor plânge și se vor ruga înaintea lui Dumnezeu. Trimite-ne un John Smith 

al Bisericii Baptiste din nou, care s-a rugat toată noaptea pentru 

nelegiuirea oamenilor până când ochii lui s-au închis, umflați a doua zi de 

la plâns, până când soția lui a trebuit să-l conducă la masă și să-l 

hrănească la micul dejun cu lingura. Arătați-mi un John Wesley din nou, 

un cărbune scos din foc și eu vă voi arăta o trezire. 
10 Ceea ce facem noi azi, noi îi mângâiem pe spate. Aceasta și 

aceea o numim trezire când nu este nicio trezire. Corect. Este o stârnire a 

emoției, numită religie, printre oameni, dar nu trezire. Ei aveau un grup 

religios în acea zi. Ei au avut o agitare în acea zi. Dar ei aveau nevoie de 

trezire. 

Păi, fratele meu drag și sora mea, moralurile acestei națiuni au 

ajuns atât de jos încât l-ar face pe un câine să se rușineze. Ar face un 

câine de vânătoare să roșească dacă el ar putea s-o facă, imoralitățile 

poporului nostru. Oamenii, chiar cu ani în urmă, lucrurile pe care le avem, 

pe care națiunea le-a făcut, este totul lipsa de rugăciune. Biserica care 

obișnuia să nu creadă în cinema. Ei nu și-ar fi lăsat copiii să meargă la 

filme. Ei se fereau de cinema. Și astăzi, păi, ei chiar au...Ei au cinema în 

propria lor casă. Fiecare casă are televizor. 
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În locul unde ei obișnuiau să creadă că era greșit să bei bere, în 

locul unde ei obișnuiau să gândească, John Barleycorn(spiritul berii), ce ins 

țâfnos mare era el...Astăzi, șaizeci la sută din așa numiții creștini iau o 

băutură socială cel puțin o dată pe an. Apoi ei ajung la un mare chef în 

preajma crăciunului când ei au celebrarea lor. Pentru că ei au acceptat ca 

educația să ia locul salvării. Ea nu va face niciodată asta. Ceea ce noi 

avem nevoie este o trezire. 
11 Noi punem plasturi, îi luăm jos și punem alt plasture și-l luăm jos și 

încă aflăm că durerea este acolo. Ceea ce noi avem nevoie astăzi nu este 

o regenerare socială; nu sunt vorbiri intelectuale; ceea ce noi avem nevoie 

astăzi este transfuzia de Sânge de modă veche trimisă de Dumnezeu din 

cer. Plasturii nu vor face niciun bine. Noi suntem anemici. Noi avem 

nevoie de o transfuzie de Sânge. Avem nevoie să venim înapoi la 

evanghelia de modă veche care cheamă la pocăință înaintea lui 

Dumnezeu și nu mărturisirea strângerii de mână cu ochi uscați, ci o trezire 

a Duhului Sfânt trimisă de Dumnezeu cu posesiunea curățirii prin Sângele 

Domnului Isus Cristos în fiecare inimă umană. Avem nevoie de o trezire 

să înceapă în biserică și să măture de-a lungul națiunii. Vom muri; vom 

pieri; noi suntem duși fără acel model de trezire. 

Sunt sătul și obosit de-a vedea treziri mici de Hollywood, așa 

numite, unde oamenii vin înăuntru și ajung mișcați emoțional, timp de 

câteva ore și...sau o zi sau două sau o săptămână sau două și merg afară 

și asta-i tot. Frate, tu poți fi emoționat de o trezire. Tu poți avea emoție. 

Poți avea intenții bune. Toate acele lucruri sunt bune. Dar noi nu avem 

nevoie de aceea astăzi. Noi avem nevoie de botezul Duhului Sfânt să 

schimbe emoțiile și intelectele și vederile, obiceiurile, viața oamenilor și 

să-i pună înapoi pe drumul corect iarăși. În afara transfuziei de Sânge de 

la Calvar, toate reformările noastre nu vor face niciun bine deloc. 
12 Noi nu avem nevoie de U.N.(Organizația Națiunilor Unite). Avem Națiuni 

Unite acolo și ce au făcut ei? Numele lui Dumnezeu nu este niciodată 

chemat. Ei se tem să-L cheme. Au fost odată întrebați de ceva grup de 

clerici, de ce n-au avut rugăciune? Ei au spus că aceea ar putea ofensa 

pe altcineva, unii din aceia care nu credeau în Dumnezeu. O, ceea ce 

avem noi nevoie este o trezire. Nu face nicio diferență pe cine ofensează 

asta, noi trebuie să predicăm evanghelia și să spunem lucrurilor pe nume. 

Corect? Eu nu v-aș da niciun ban pe orice program care L-a lăsat pe 

Dumnezeu afară din el, indiferent că este U.N.(Organizația Națiunilor Unite) sau 

„Cei patru mari” sau orice ar putea fi asta. Până când această națiune nu 

se trezește la locul în care noi suntem pe moarte fără Sângele Domnului 

Isus Cristos, până când indivizii se trezesc la---la chestiunea că noi 
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suntem pe moarte... Motivul că noi murim, este că noi suntem fără 

originalul, calea, remediul, tratamentul pe care Dumnezeu ni l-a dat la 

calvar. 
13 Nu-i de mirare că asta face pe un om să se rușineze. Nu-i de 

mirare că un real adevărat predicator privește peste adunarea lui și 

încearcă să-i conducă înaintea tronului lui Dumnezeu și vizitează casele 

lor și-i găsește fumând țigări, spunând unul altuia glume murdare, 

distrându-se în curtea din spate cu petreceri de bere, umblând pe-acolo 

pe străzi, femeile lor tinere și de vârstă mijlocie și așa mai departe și chiar 

bunica îmbrăcată cu mici pantaloni scurți. Mama afară pe stradă cu un 

copilaș pe un braț, îmbrăcată suficient de sexy să atragă atenția oricărui 

contrabandist care umbla pe stradă și se numesc pe ei înșiși creștini? 

Asta ar face pe orice bărbat adevărat al lui Dumnezeu să roșească să 

aducă o asemenea persoană în prezența lui Dumnezeu. Corect. 
14 Și o mulțime din ei se alătură bisericii și ajungând la o clasă mai 

bună, s-a ajuns la nonsens. Și asta a făcut în acea zi și se va face în 

această zi. Să venim înapoi la Dumnezeu, nu cu o insuflare de educație, 

nu cu o insuflare de reformare religioasă, nu insuflarea vreunui fel de 

teologie făcută de om, ci un botez de modă veche a Duhului Sfânt trimis 

jos din cer de Dumnezeu într-o experiență a Cincizecimii, de a arde afară 

ce-i firesc și punând în loc bijuteria care se numește.... acolo a unui fiu și 

fiică de Dumnezeu. Până când facem aceea, frați și surori, noi încă vom 

avea părul tăiat, machiaj, femei cu arătare sexy și bărbați care beau, 

fumează și se numesc pe ei înșiși creștini, pentru că ei nu știu mai bine și 

în inima lor zace chiar rădăcina a ceea ce este firesc. Și noi avem nevoie 

de o curățare a bisericii de la subsol până la amvon. Amin. Și asta este 

corect. 

Ceea ce avem nevoie astăzi sunt niște profeți care roșesc. 

Dumnezeu... Uneori oamenii vin într-o linie de rugăciune să se facă 

rugăciune pentru ei, arătau ca și când ei mergeau la o casă de faimă rea, 

(Aceea este corect.) venind să ceară lui Dumnezeu ceva și arătau ca o 

Izabelă. Ceea ce noi avem nevoie astăzi este o curățire a casei și o 

încălzire a inimii profeților lui Dumnezeu care vor sta la amvon și vor 

spune lucrurilor pe nume și vor spune ce este corect și ce este greșit și 

vor predica evanghelia fără compromis până când păcătoșii vor cădea pe 

podea și vor plânge, până când Dumnezeu trimite Duhul Sfânt să curețe 

viețile lor. Amin. Voi știți că aceea este adevărat. Corect. 
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15 Am predicat aici nu demult și am spus că fiecare femeie din acest 

oraș era vinovată într-un fel sau altul de adulter. Ele sunt. Femeile merg în 

centrul orașului aici și tu de-abia poți să cumperi o rochie decât dacă ea 

este ca și cum ele sunt turnate pe ea. Nu sunt aici să... Aceasta este 

propria mea biserică. Eu am un drept să predic ceea ce Duhul Sfânt îmi 

spune să fac. Corect. 

Lăsați-mă să vă spun; eu nu te critic, sora mea. Dar nu te învață 

Duhul Sfânt diferit? Dacă El n-o face, mă tem că tu nu ai primit Duhul 

Sfânt. Corect. Duhul Sfânt nu este strigare. Duhul Sfânt nu dansează în 

Duhul. Duhul Sfânt nu vorbește în limbi. Duhul Sfânt este neprihănire. 

Dumnezeu să ne dea o trezire a Duhului Sfânt a neprihănirii trimise de  

Dumnezeu. 
16 V-ați dat seama că atunci când voi vă îmbrăcați astfel și umblați jos 

pe stradă și bărbatul se uită la tine într-un mod greșit, că la judecată... Tu 

poți fi așa de pură ca un crin înaintea soțului tău, dar la judecată tu vei fi 

vinovată de comitere de adulter cu bărbatul căruia i te-ai prezentat pe tine 

însuți așa. 

Nu-i de mirare că asta ar face o persoană să roșească. Nu-i de 

mirare... Ce trebuie să-i facă asta lui Dumnezeu când biblia a spus de la 

început că L-a întristat că El a făcut omul. A întristat inima lui Dumnezeu 

când El a privit peste ...în zilele dinaintea distrugerii dinainte de potop, că 

El a făcut vreodată omul. 

Ce s-a întâmplat? Fiii lui Dumnezeu au văzut că fiicele oamenilor 

erau frumoase. Aceea era o pervertire. Era o amestecare de sex. A fost 

acel lucru care i-a scos pe copiii lui Dumnezeu din grădina Edenului. A 

fost acel lucru care a adus judecata lui Dumnezeu ca să aducă pace pe 

pământ. A fost acel lucru care l-a determinat pe El să-l distrugă. A fost 

aceeași amestecare între femei și bărbați care a cauzat Sodoma și 

Gomora să se scufunde în fundul Mării Moarte. A fost spusă de profeți. A 

fost spusă de Domnul Isus, că: „Așa cum a fost în acele zile, așa va fi 

înainte de venirea Fiului lui Dumnezeu.” 
17 Noi privim astăzi și vedem că biserica a luat modelul ei nu din 

biblie, nu de la Rut și nu de la Naomi și nu de la Sara și de la cele din 

biblie; ci ele se modelează, chiar femeile din biserică, după Hollywood, 

chiar după drojdiile diavolului. Este că oamenii noștri care se numesc pe 

ei înșiși creștini, merg afară și iau căile acestui om rău, aceste înregistrări 

ale lui Elvis Presley, oricare este numele lui, unul din cei mai înșelători, 

oameni posedați de diavolul de care am auzit vreodată în viața mea. 

Arthur Godfrey și de felul acela... Și ascultați la acel fel de nonsens la 
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radiourile voastre și refuzați să auziți predica evangheliei predicată și 

biblia, Dumnezeu să aibă milă de voi. Ce fel de duh avem noi printre noi? 

Corect. Nu-i de mirare că profetul lui Dumnezeu a roșit înaintea Domnului. 

El știa că aceea era nedreptate. Și el a stat și a pledat cazul și a spus 

către Dumnezeu: „Noi suntem nedrepți.” Și noi suntem, prietenilor. 
18 Și până când noi venim înapoi la acel punct al transfuziei de 

Sânge...Încetați să vă mai puneți plasturi. Încetați să încercați să vă puneți 

ceva alifie. Vindecarea nu poate veni decât dacă cursul sângelui este în 

ordine. 

Acela este motivul că oamenii au diabet. Dacă unul s-ar tăia 

vreodată, aceea probabil nu s-ar vindeca niciodată. De ce? Pentru că 

adevăratele celule de sânge sunt mâncate în întregime. Și întreaga 

biserică a ajuns diabetică. Și cu fiecare tăietură care vine în loc de a 

merge mai departe voi vă opriți. Aceea nu poate vindeca. Egoism, 

lăcomie, imoralitate, orice altceva care este în calendarul de fărădelegi a 

lui Dumnezeu, biserica alege acele obiceiuri: bărbații beau, fumează, spun 

glume murdare; femei care-și taie părul, poartă machiaj, fac tot felul de 

lucruri, se îmbracă ele însele imoral în fața oamenilor. Toate acele lucruri 

sunt pentru că este o lipsă a Sângelui Domnului Isus Cristos, care ne 

curățește de toată nelegiuirea. Amin. 

Aceea poate părea greu. Sigur este greu, dar este adevărul. Dacă 

noi nu rostim judecățile Atotputernicului Dumnezeu, voi veți fi prinși      

într-una din aceste zile într-o explozie atomică aici care va trimite fiecare 

suflet în eternitate să întâlnească un Dumnezeu care va recunoaște doar 

Sângele Fiului Său, Isus Cristos. Mi-ar place să vă văd că veniți sub 

Sânge. Sfatul meu către voi este să vă îndreptați cu Dumnezeu. Sfatul 

meu către... 
19 De ce nu putem noi avea credință? De ce nu putem noi avea pace 

mai mare decât avem? De ce nu putem noi înșine ajunge zidiți solid? Este 

din cauză că noi punem plasturi, punem etichete, punem bucăți de bandă. 

Noi încercăm să acoperim lucrul în loc să spunem că avem nevoie de 

transfuzie. Noi suntem fără Sânge. Suntem fără Cristos. Nu vă lăsați 

păcăliți. Nu-l lăsați pe diavol să vă bată pe umăr, spunând: „Păi, eu merg 

la biserică.” Și diavolul merge. Corect. El desigur o face. 

El a venit la Dumnezeu, a mers la biserică sus în cer, a venit 

înaintea tronului lui Dumnezeu cu fiii lui Dumnezeu, a stat jos cu ei, a avut 

o audiență cu Dumnezeu. El a spus: „Unde ai fost?” 
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A spus: „Am umblat încoace și încolo, jos pe pământ.” Acolo este 

unde fusese el. 

Deci, diavolul merge la biserică. Diavolul aparține de biserică. 

Diavolul acționează ca un creștin. El este un înșelător. Și dacă el nu ar 

acționa ca un creștin și n-ar acționa ca o biserică, n-ar fi un înșelător. 

Niciun om n-ar fi înșelat, numai dacă ei...dacă diferența era dintre negru și 

alb, dacă ele sunt contrare una alteia. Dar el...Biblia a spus că acesta va fi 

atât de apropiat că aceea va înșela chiar pe cel ales dacă este posibil, 

duhul în zilele din urmă. Prieteni, noi suntem acolo. 
20 Este timpul pentru profeții lui Dumnezeu, o, frate, pentru 

predicatori, dacă voi ați spune asta, de-a lungul națiunii, să cadă pe fața 

lor. Când eu știu că sunt nouăsprezece milioane de biserici baptiste, mai 

degrabă nouăsprezece milioane de baptiști, în America, treisprezece 

milioane de metodiști, unsprezece milioane de luterani, zece milioane de 

presbiterieni, milă, gândiți-vă la aceea. Și constant, jocuri cu mingea, 

distracții...Și serile de miercuri seara și uneori serile de duminică, stau 

acasă să asculte la televizor și radio, cântece vechi, bancuri și glume pe 

care ei le trag din Hollywood, sufletul vostru crescând în acel fel de lucruri, 

când voi s-ar cuveni să aveți biblia voastră pe undeva,                

aplecându-vă înaintea lui Dumnezeu pe genunchii voștri, rugăciune pentru 

păcatele țării...Și eu sunt vinovat cu voi. 

Eu m-am hotărât. Cu ajutorul și harul lui Dumnezeu, dacă eu... 

Dumnezeu îmi va da putere să fac asta, eu sunt hotărât să presez înainte 

spre semnul înaltei chemări în Isus Cristos până moartea mă va elibera. 

Dumnezeule, fii Ajutorul meu ca să fac astfel! Ajută-mă, este rugăciunea 

mea! Văzând lucrările și văzând lucrurile pe care eu le-am văzut și voi    

le-ați văzut și întârziind în urmă și aveți o anemie spirituală.... 
21 Și acest tabernacol, care este cunoscut în întreaga lume, acest mic 

loc din bolțari de beton așezat în colț, Dumnezeu v-a înălțat înaintea 

națiunii. Corect. 

Cum mă gândesc la David, într-o noapte, când el a spus: „Iată eu 

locuiesc într-o casă de cedru și chivotul Dumnezeului meu locuiește în 

cort.” El a spus: „Îi voi construi Lui o casă.” 

Natan, profetul a spus: „Fă tot ce este în inima ta, căci Dumnezeu 

este cu tine.” 

În acea noapte, Dumnezeu i-a apărut lui Natan și a spus...?...   

„Du-te, spune-i lui David: „Cine ai fost tu, David? Tu ai fost...Eu te-am luat 

de la pășune, din spatele oilor și ți-am făcut un nume mare ca oamenii 

mari ai națiunilor.” 
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Cine a fost în acest mic tabernacol, dintre cei ce stau aici? Ceva 

mic, vechi, ca o mlaștină, pus la o parte, stând la intersecția străzii Opt și 

Penn, încât Jeffersonville-ul de-abia știa unde era și oamenii veneau 

aici...Și azi, Dumnezeu, prin mila Lui v-a ridicat și v-a făcut un popor 

măreț. Bombay, India, știe unde este așezat acest tabernacol. Delhi, India, 

toate aceste alte națiuni, Africa știe unde este acest loc. India, Germania, 

Anglia, Finlanda, Suedia, Europa, Asia, ei toți știu. Departe în 

Insule...?...și jos acolo, ei știu totul despre el. Și Dumnezeu ne-a făcut un 

exemplu pentru oameni. Și să mă gândesc că după ce Dumnezeu a făcut 

asta și noi ne întoarcem și ne pierdem vremea cu lucrurile lumii și 

ajungem foarte anemici spiritual... Cum s-ar cuveni să fim farul care este 

așezat pe deal, o lumină ce nu poate fi ascunsă. 

O, Dumnezeule, eu sunt tot atât de vinovat ca și restul din voi. 

Ceea ce eu am nevoie... Eu vreau---eu vreau o pocăință de modă veche 

trimisă de Dumnezeu și o chemare înapoi la Dumnezeu ca atunci când 

bărbații și femeile care pășesc înăuntru pe acea ușă cu cârje, ei să iasă 

afară fără ele. Când orbii sunt conduși înăuntru pe ușă, ei să plece 

văzând. Și când surzii intră înăuntru surzi, ei să plece auzind. Când 

păcătoșii vin înăuntru negri și mânjiți cu păcat, vor ieși spălați în Sângele 

Mielului...?... 

....o facem noi? 
22 Dumnezeu a chemat Israelul și l-a făcut un exemplu. Dumnezeu 

ne-a chemat și ne-a făcut un exemplu. Dar noi l-am dezamăgit pe 

Dumnezeu și ne face să roșim în Prezența lui Dumnezeu să ne gândim la 

lucrurile pe care El le-a făcut pentru noi: cum ne-a ridicat de la stână; cum 

ne-a făcut cunoscuți peste tot în lume; cum el a făcut lucruri mărețe pentru 

noi. Și totuși noi ne pierdem vremea și ne amestecăm cu lumea în jur și 

ne stingem. Și noi nu părem a fi sinceri. Noi nu mai avem rugăciune. 

Lucrurile doar nu merg corect. Și noi încercăm să înscenăm programe 

mici, plasturi să ușurăm durerea. Voi nu puteți ușura durerea până când 

nu aveți sânge bun bogat acolo înăuntru ca să vindecați lucrul. Corect. 

Voi tăiați o bătătură și voi veți ajunge voi înșivă cu diabet și ei vă 

vor amputa piciorul. Nu încercați să înlăturați aceasta și să ocoliți aceasta 

și să puneți pe ea un plasture; dar lucrul de făcut este să veniți drept în 

fața lui Dumnezeu și să spuneți: „Dumnezeule, eu sunt anemic și eu am 

nevoie de Sângele Tău să mă curețe de toate păcatele mele.” Aceea este 

rugăciunea mea, mă încred că ea este și a voastră. Gândiți-vă la aceste 

lucruri, prieteni. 
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23 Într-una din aceste zile este doar, tot așa de posibil să se întâmple 

înaintea zorilor dimineții sau cum se poate întâmpla în cincizeci de ani de 

acum. O rachetă cu bombă, una din acele bombe cu cobalturi sau cu 

hidrogen ar putea... Toată națiunea este în alertă. Ați văzut în ziar ziua 

trecută unde ei cer Pentagonului să răspundă farfuriei zburătoare. N-a fost 

un mit; n-a fost ceva ce voi v-ați imagina; a fost real. Aceea era o 

inteligență. Ei au zburat în formație de luptă. Ei puteau ocoli. Ei 

puteau...?...ei au putut identifica; ei au putut spune; aceea era o 

inteligență. Ei știu asta. Oamenii au râs. Au spus: „Farfurii zburătoare?” 

bătându-și joc de ele. 

Dar știți ce mă gândesc eu? Isus a spus că înainte ca El să vină 

vor fi semne sus în cer. Ați observat că înainte ca El să distrugă Sodoma 

și Gomora din cauza aventurilor lor de sex, El a trimis Îngeri jos să 

investigheze aceea? Îngerii au venit pe pământ în ultimii câțiva ani. Ei au 

fost văzuți printre oameni, vreau să spun oameni sinceri spălați prin 

Sânge care știu asta. Ei chiar au stat și au fost fotografiați. Aceea este 

corect. Ființe îngerești au venit în vizită ducând cuvântul înapoi la Tatăl că 

păcatul este îngrămădit până când stelele de-abia strălucesc. Luna, lumea 

întreagă se leagănă ca un om beat venind acasă noaptea. Aceea-i corect. 
24 Văzând asta printre creștini, printre cei aleși, ei și-au vândut 

drepturile de întâi născuți pentru popularitate. Predicatorul a schimbat 

evanghelia pentru o profesie socială. El a schimbat, evanghelia de modă 

veche spălată în Sânge pentru una intelectuală cu oamenii, să predice 

intelectual, discuții despre tovărășii și folosesc greșit evanghelia. Mulți din 

ei s-au dus afară în câmpurile predicării și au folosit evanghelia pentru 

câștig personal, să facă bani. Mulți dintre ei au mari ferme și mașini și 

lucruri pe care nu le-ar fi avut niciodată: câștig personal. Nu toți, eu sunt 

mulțumitor că există încă o rămășiță. 

În zilele lui Ezra, când Ezra a început să plângă și să strige și să 

mustre păcatul, voi știți ce s-a întâmplat? Toți aleșii care se încredeau în 

Dumnezeu s-au adunat în jurul lui. Ceea ce noi avem nevoie astăzi sunt 

bărbați și femei... Predicatorii voștri vor predica în bisericile voastre și vor 

numi păcatul păcat și-l vor mustra, oamenii adevărați ai lui Dumnezeu se 

vor aduna chiar în jurul vostru și vor sta cu voi. Asta este corect. Este 

timpul să strigăm și să spunem lucrurilor pe nume, să separăm ce este 

corect de greșit. Dumnezeule, acordă-ne asta, ca noi să avem curajul să 

facem aceea. Dar gândiți-vă ce ar putea să se întâmple. 
25 Așa cum vă spuneam, cred că în această dimineață, sau am auzit 

pe cineva că a spus asta, că peste unul din acești observatori care ne 
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supraveghează, am uitat cum numiți voi asta acum, pentru bom...sau 

avioane care vin...Nu demult a fost un program care a venit pe undeva, pe 

care ei l-au numit flote mari cu cele trei sute de bombardiere cu reacție, cu 

bombe atomice și bombe de hidrogen atârnând sub ele. 

Nu demult, la marele aeroport din Shreveport, unul din băieți a fost 

convertit chiar acolo în adunările de la fratele Jack. El a spus: „Noi avem 

bombe atomice care atârnă chiar în hangare.” 

Am spus: „Nu ești tu...?” Și... 

„Vreau să spun, în avioane. Și noi mergem și ne antrenăm cu ele 

zilnic.” 

Am spus: „Nu ți-e teamă?” 

A spus: „Nu au declanșatoare în ele. Dar noi suntem într-o așa 

alertă, că timp de un minut, șaizeci de secunde, noi putem avea 

declanșatoarele acolo înăuntru și plecați și alimentați cu carburant și 

pregătiți, încât ei ar putea zbura spre Anglia cu ele imediat.” 
26 Marile lor hangare sunt așezate afară în ocean și pretutindeni. Și ei 

spun Rusiei: „Îndrăzniți să aruncați o bombă. Doar aruncați o bombă 

atomică în U.N. sau undeva acolo și priviți ce se întâmplă.” Ce va fi asta?  

Va fi un atac violent care pleacă spre Rusia. Și dacă ar face aceea și ar 

începe să arunce acele bombe atomice și cu hidrogen, aceea ar cauza o 

reacție în lanț care va arde pământul ca un șomoiog, doar topindu-se. 

Știți, aceea nu ar fi niciun pic în dezacord cu scriptura. „Căci 

pământul, va arde, cerurile, de asemenea.”  Atomii pământului vor arde. 

Noi trăim într-o zi periculoasă. Trăim într-o zi când oamenii din lume sunt 

speriați de moarte, oamenii mari. Lor---lor le este frică de cine urmează să 

explodeze acea primă bombă. Prima bombă care iese, apoi întregul lucru 

merge într-o regrupare . 
27 Pentru creștini se cuvine să fie cel mai fericit timp din lume. 

Timpurile o să se schimbe. Bătrânul va fi tânăr. O, vai! Moartea va fugi. 

Boala nu va mai fi. Nu vor mai fi adunări de rugăciune pentru bolnavi. Nu 

mai sunt adunări de rugăciune pentru pierduți. Ci Dumnezeu va veni și își 

va lua aleșii din cele patru vânturi ale pământului și-i va aduna sub 

propriile Lui aripi. Și noi vom trăi și domni cu El pentru totdeauna în cerul 

Lui. 

O, frate, soră, prietene al meu, dacă tu nu ești pregătit în seara 

aceasta, fie ca tu să fii pregătit în această oră. Îți dau o invitație să vii la 

Isus Cristos în seara aceasta și să primești. Tu, care ai fost diferit, tu, care 
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știi că tu nu ești unde tu ar trebui să fii cu Dumnezeu, te invit la altar cu 

mine însumi. Invit pe fiecare din voi să vină aici și nu numai să spuneți, ci 

să stai aici până când Dumnezeu a curățit sufletul tău de tot ce nu este 

asemenea Lui, până când tu poți pleca afară de-aici o persoană nouă; nu 

cu un plasture, ci să pleci afară de-aici cu o transfuzie de Sânge care 

purifică sângele tău și-ți dă o viață nouă și o speranță nouă. Ieșiți afară cu 

botezul Duhului Sfânt! Ieșiți afară, nu strigând, nu dansând, nu atât de 

mult. Acele lucruri sunt în regulă. Ele toate aparțin bisericii; ele toate 

aparțin bibliei. Dar eu vorbesc despre ce este Duhul Sfânt, dragostea lui 

Dumnezeu. 
28  Un om tânăr vorbea cu mine ziua trecută. Mama lui, o femeie 

scumpă (cunosc femeia, am întâlnit-o o dată sau de două ori) și ea a 

spus: „O, scumpule”, către băiatul ei,” vino aici, vreau ca tu să privești. Am 

ulei în mâinile mele.” „Păi și eu am. Unde eu am transpirat.” Acum a spus: 

„am ulei în mâinile mele, a spus, ce crezi tu despre asta?” 

Și băiatul s-a uitat la mama lui și a spus: „Mamă, vreau să te întreb 

ceva.” Ea doar a vrut ca el să se roage...vroia ca el să se roage ca ea să 

aibă o umblare mai apropiată cu Dumnezeu. El a spus: „Când vine uleiul 

în mâinile tale, ți-a luat el toată condamnarea ta? Îți dă el o experiență 

dulce cu Dumnezeu?” 

„Păi, nu.”  

A spus: „ Atunci eu aș lăsa asta în pace.” 

Aceea este. O, lumea, lumea religioasă, poporul penticostal caută 

fantezii. Lumea, așa-zisa lume educată, lumea confesională, caută după 

ceva soluție măreață ca ei să poată îmbunătăți confesiunea lor și să 

obțină mai mulți membri în ea, cu un milion mai mult, voi știți. Și națiunile 

caută după ceva model de forță de poliție care poate aduce toată lumea la 

picioarele lor și să aducă neprihănire. Frate, aceea nu vine prin fantezii 

penticostale. Nici nu vine prin organizații protestante sau prin ierarhia 

catolică. Nici nu vine prin Pentagoane sau întoarcere de pagini noi. Ea 

vine printr-o viață predată lui Isus Cristos prin botezul Duhului Sfânt. Orice 

mai puțin din asta, este greșit. 

Să ne rugăm. Voi cere sorei noastre să vină la orgă sau la pian la 

acest timp. 
29 În timp ce suntem în rugăciune, în timp ce fiecare persoană are 

capul aplecat și fiecare persoană în rugăciune, mă-ntreb în acest moment 

dacă voi veți testa duhul vostru cu Cuvântul lui Dumnezeu. Sunteți voi în 

regulă? După acest serviciu, voi face așa cum v-am spus. Eu am pe 

soacra mea zăcând chiar pe moarte, eu trebuie s-o văd. Ea este pe 

moarte. 
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Alți prieteni pe care eu îi cunosc de-aici, pe care i-am vizitat, care 

au zăcut pe punctul morții, oameni care au stat în această biserică... O, 

frate, soră și voi veți ajunge jos acolo. Voi trebuie să ajungeți acolo. Acum, 

voi ziceți: „Păi, eu știu asta, frate Branham, eu intenționez să ajung să 

aranjez acel lucru într-una din aceste zile.” Dar s-ar putea să nu fie unele 

din aceste zile pentru tine. Aceasta poate fi singura zi. 

Ce puțin știa acel om care venea din California mergând spre 

Michigan ziua trecută cu soțioara sa, conducând mașina, el într-o 

camionetă mergând spre noua lor casă. El tocmai se pensionase din 

marină. Cât de bine a știut el când a început acea dimineață poate de la o 

reședință de turism, că soția și copilul vor fi un cadavru în câteva minute? 

Dar tocmai deasupra lui Henryville acolo, mașina lor s-a izbit de un 

autobus și șoferul a făcut autobusul aproape o îndoitură, dar el a ucis 

femeia și fetița. Mă-ncred că sufletul lor a fost în ordine cu Dumnezeu. 
30 Cu câteva săptămâni în urmă, fratele Wood și eu, ne-am dus sus 

aici la un avion care a căzut în spatele acestui loc și i-am urmărit pe cei ce 

trăgeau bucățile din trupul a opt oameni, când capetele și picioarele lor 

erau peste tot locul, ridicând trupul și intestinele căzând afară din trupul 

omului, un om bun, probabil un bărbat faimos din Chicago. Când omul a 

luat avionul în acea dimineață, mă-ntreb seara în care el s-a dus la 

biserică, dacă el a avut intenții bune. A făcut păstorul o chemare la altar? 

A mustrat el păcatul? Și omul a avut o șansă. Sau a plecat ca un animal? 

A fost bărbatul în privirea lui Dumnezeu, un fiu al lui Dumnezeu? 

Gândiți-vă la aceste lucruri, prieteni. Ele sunt importante. Ele nu 

sunt numai importante; ele sunt cel mai important lucru pentru voi în acest 

ceas. Acesta este timpul când voi vă veți face hotărârea. Acesta este 

timpul când voi vă puteți face decizia vieții voastre pentru viața de apoi. 

Poate voi veți face asta în timp ce ne rugăm. 
31 Tată ceresc, așa cum citim în biblie ce ai spus Tu despre păcat și 

aceia care l-au făcut și nu l-au mărturisit, noi ne dăm seama ce înseamnă 

să mori fără să-l cunoști pe Dumnezeu. Noi știm aceea din experiența 

altora pe care i-am văzut plecând, aceia care au intenționat, aceia care au 

amânat prea mult, Dumnezeule, aceia care au pretins și nu au posedat 

ceea ce au spus că aveau. Aceia care au acționat ca și creștini și totuși   

n-au fost niciodată creștini, viața lor a dovedit asta și moartea lor a 

demonstrat-o. 
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Acum, Tată, mă rog ca Tu să vorbești fiecărei inimi de-aici în seara 

aceasta. Și eu însumi, Doamne, pentru că am fost zăbavnic, pentru multe 

lucruri pe care le-aș fi putut face și nu le-am făcut, mărturisesc greșeala 

mea. Mărturisesc greșelile acestui popor. Mărturisesc greșelile acestei 

națiuni. Și cer ca Tu să ai milă, Doamne. Eu am trei copii mici de crescut. 

Și noi trăim aici într-un punct fierbinte. Și, Dumnezeule, nu este nevoie de 

a fugi. Tu știi totul despre asta. Dumnezeule, eu vreau să fiu corect cu 

Tine. Într-o zi, dacă bomba atomică nu ne prinde, un accident o va face. 

Dacă un accident nu ne prinde, ceva boală o va face. Ceva trebuie să ne 

ia. 

Dar noi suntem atât de fericiți să știm că există o cale de scăpare. 

„Numele Domnului este un---este un turn și cei neprihăniți aleargă în el și 

sunt în siguranță.” Dumnezeule, fie ca prietenul păcătos în seara aceasta, 

băiat, fată, bărbat sau femeie, să vadă ușa deschisă, oportunitatea și să 

alerge la Cristos în această oră. 
32 Acum, în timp ce avem capetele noastre plecate, sunt aici unii sau 

(eu știu că sunt unii aici) care ar vrea să spună cu o mână ridicată sus 

spre Dumnezeu: „Sunt rușinat de viața mea. Și eu---eu vreau să 

mărturisesc greșelile mele înaintea lui Dumnezeu și să cer milă?”  

Ridicați-vă mâna către Dumnezeu. Dumnezeu să te binecuvânteze. 

Dumnezeu să te binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze. Sunt 

mulți din voi, mulți dintre voi. Da. Sunt mulți dintre voi aici de asemenea 

care sunt... Dumnezeu să te binecuvânteze. 

Mulți din voi de aici care ați pretins creștinătatea de mult timp și 

știți că ați eșuat să vă aliniați cu Dumnezeu; știți că voi faceți lucruri chiar 

acum care nu s-ar cuveni să le faceți și voi nu le veți mărturisi, doar plutiți 

slab cu valul; priviți la felul de programe la care n-ar trebui să priviți; priviți 

la felul de reviste și citiți literatura pe care n-ar trebui s-o citiți, acelea nu 

sunt cuviincioase pentru creștini; ascultați la glume vulgare, prostești, 

murdare și vorbe obscene pe care voi n-ar trebui să le faceți, deopotrivă 

bărbați și femei. Voi cunoașteți locuri în care ați fi putut vorbi și n-ați   

făcut-o și poate voi sunteți vinovați de păcatul delăsării. Mă-ntreb dacă ați 

ridica mâna voastră către Cristos să aibă milă de voi și să vă ierte. 

Ridicați-vă mâna! Dumnezeu să te binecuvânteze, tânără doamnă. 
33 Așa cum femeia pășește să vină la altar să mărturisească ale 

ei...Ridică-ți mâna către Dumnezeu. Dumnezeu să te binecuvânteze. Asta 

este corect, domnule. Asta este corect. Dumnezeu să te binecuvânteze. 

Ridicați mâna voastră. Tu știi că ai acționat greșit. Mă-ntreb dacă ai 

curajul în seara aceasta să mă întâmpini aici la altar. Să îngenunchem aici 
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în jur și să spunem: „Dumnezeule, fii îndurător cu noi toți. Noi suntem în 

nevoie după Tine.” 

Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. 

Să văd aceste tinere femei care vin, plângând, viața este înaintea 

lor. Ele sunt la răscruce. Ele sunt o victimă a circumstanțelor. Ce...Vă dați 

seama, oamenilor în vârstă, când noi am fost băieți, băieții noștri au de 

zece ori ispitele pe care le-am avut noi? Soră, îți dai seama că fiica ta are 

de zece ori ispitele pe care le-ai avut tu când erai fată? Ce va avea fiica 

ei? Priviți lucrurile, tablourile pe care le pictează satan. O, cum avem noi 

nevoie să ne rugăm! 

Acum, vom merge înapoi la tine din nou. Frate, îți dai seama că 

noi nu ne rugăm nici jumătate din cât de mult s-au rugat părinții noștri? 

Păstorule, știi că noi nu ne-am pus atât de mult timp pe genunchii noștri 

cât au făcut păstorii dinaintea noastră? Femeilor, vă dați seama că voi 

nu vă instruiți fiica voastră și să vă rugați cu ea seara așa cum a făcut 

mama ta cu tine? Atunci, cum e cu asta? Cine este vinovat? Noi suntem 

vinovați. Nu este în jurul nostru; noi suntem vinovați. Eu sunt vinovat. Eu 

sunt vinovat că nu fac munca lui Dumnezeu cum ar trebui s-o fac. 

Mărturisesc că sunt greșit. Cer lui Dumnezeu să fie îndurător cu mine. 
34 Privesc aici, afară și văd oportunitățile pe care le-am pierdut din 

cauza lucrurilor mici, mici lucruri vechi neimportante care n-au valorat 

nimic. Sunt rușinat de mine însumi ca slujitor al evangheliei în fața 

voastră. Mă pocăiesc înaintea lui Dumnezeu și cer lui Dumnezeu să mă 

ierte și bisericii să mă ierte că am fost atât de zăbavnic în legătură cu 

lucrarea lui Dumnezeu. Prin harul lui Dumnezeu și cu ajutorul lui 

Dumnezeu, eu nu voi asculta la ce... Fiecare încearcă să-ți spună ceva să 

faci. Ei au un program; ei au ceva pentru tine să faci. Nonsens. Eu știu 

programul lui Dumnezeu; este scris aici în biblie. Eu sunt rușinat de mine 

însumi ca slujitor al evangheliei. Un milion de suflete câștigate, eu s-ar 

cuveni să am zece milioane de suflete câștigate. Eu sunt foarte în urmă. 

Cum este cu voi? Câte suflete ați câștigat de când sunteți la 

Cristos? Creștinătatea doar merge de la unul la altul. Câte suflete ai 

câștigat de când ești creștin? Dacă nu câștigi suflete, tu ești vinovat. Tu 

ești neroditor; tu ai adus rușine bisericii și evangheliei. Câți oameni ai 

adus miercuri seara la adunarea de rugăciune? Dacă tu n-ai făcut asta, tu 

ar trebui să te rușinezi de tine însuți înaintea lui Cristos. Tu ești vinovat și 

locul tău este la altar. Te invit să vii cu mine pentru pocăință. Și vreți voi să 
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vă plecați capetele voastre și le țineți aplecate un minut în timp ce eu îmi 

simt vinovăția mea și aș vrea să mă pocăiesc? Doar apleacă-ți capul. 
35 Tatăl nostru ceresc, eu mă aplec peste acest altar și cer iertare 

pentru purtarea mea. Cer iertare pentru păcatele acelora care sunt în jurul 

altarului. Cer iertare pentru această biserică, pentru trup, pentru trupul 

credincioșilor naționali și internaționali. Cer milă pentru noi că am fost așa 

de șovăitori privitor la lucrurile Împărăției. Îți cer ca tu să ne ierți de 

păcatele noastre și să iei la o parte fărădelegile noastre---noastre---

noastre. Și iartă-ne că am fost atât de nesărați de...?...Cum am ajuns în 

lipsă. Cum am luat noi deprinderea trupească! Cum am făcut lucruri pe 

care nu se cuvenea să le facem. Cum am păcătuit noi înaintea Ta! 

Și în această adunare de duminică seara, Tată, văzând profetul 

care roșește din biblie, noi roșim în seara aceasta. Eu roșesc înaintea Ta 

din cauza păcatelor oamenilor. Poporul meu, națiunea mea, oamenii mei, 

mă simt rușinat pentru ei, Doamne, să văd tinerele noastre doamne că 

umblă pe străzi și acționează în felul în care o fac, să văd prostituția, 

bărbații tineri trăind orice fel de viață...?...stând acasă de la biserică și 

citind reviste vechi care s-ar cuveni ca ei să nu le citească, uitându-se la 

programe necenzurate, ascultând la glumele murdare ale Hollywood-ului, 

ascultând la vechea muzică boogie-woogie a diavolului care a fost clocită 

pentru oamenii de faimă rea și au ajuns cu conștiință vulgară, 

instrumentele diavolului, să inspire lucrările diavolului...?... 
36 O, Dumnezeule, sunt rușinat de mine însumi că n-am mustrat 

acelea în felul în care ar fi trebuit s-o fac. O, Dumnezeule, ia la o parte 

vina mea. Îți cer ca Tu s-o faci. Cer ca Tu să ierți acești oameni care sunt 

aici. Iartă-ne pe noi toți. Ajută-ne să ne ridicăm de la acest altar ca bărbați 

și femei noi. Ajută-ne să mergem de-aici așa cum creștinii s-ar cuveni s-o 

facă. Ajută-ne ca să punem deoparte fiecare greutate și păcat care ne 

înfășoară cu ușurință, ca noi să putem alerga cu răbdare cursa care este 

pusă în fața noastră, neprivind la televizor, neprivind la lucrurile lumii, ci 

privind la Autorul și Desăvârșitorul credinței noastre, Domnul Isus Cristos, 

Care a disprețuit rușinea crucii și a purtat-o pentru noi și a suferit dincolo 

de poartă ca El să poată sfinți poporul cu Sângele Lui.    Curățește-ne de 

toată necurăția și ia-ne ca pe copiii Tăi proprii în seara aceasta și 

primește-ne cu această rugăciune de pocăință. Și dă-ne, Doamne, pace și 

bucurie. 
37 Și fie ca în paturile noastre în seara aceasta, așa cum noi ne 

întindem, gândindu-ne la adunarea din această seară, fie ca noi să ne 

gândim la stările lumii pe care biblia ni le-a dezvăluit în seara aceasta. Fie 
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ca noi, așa cum ne gândim la asta, fețele noastre să roșească de rușine. 

Și fie ca Tu să aduci pace și fericire în fiecare inimă. Noi ne pocăim, 

Doamne, înaintea Ta pe acest altar de-aici. Dumnezeule, ajută-mă, așa 

cum merg mai departe acum. Prin credință, eu mă rog, ca să fie în voia 

Ta, ca multe, multe, multe sute de oameni să poată fi câștigați la Tine. Și 

ajută-mă să am credință și curaj așa cum mă mișc mai departe, neprivind 

la cineva, ci la Tine, Autorul și Desăvârșitorul credinței noastre. 

Dumnezeule, admite asta. 
38 Iartă fiecare diacon al acestei biserici. Iartă păstorul. Iartă membrii 

laici. Iartă fiecare din păcatele noastre. Iartă-ne, Doamne. Iartă fiecare 

străin din porțile noastre. Și fie ca ei să simtă impactul Duhului Sfânt în 

viața noastră căci noi suntem umili în fața Ta în seara asta, pocăindu-ne 

din toate inimile noastre ca Tu să ne primești și să ne faci oameni umili, 

albi, sfințiți, umili ca servitori ai Tăi. Acordă această binecuvântare 

Doamne, așa cum noi oferim...?...și ne plecăm capul și inimile noastre 

înaintea Ta. În Numele Fiului Tău, Domnul Isus, noi cerem asta. Amin. 

Sunt al Tău, o, Doamne, am auzit glasul Tău 

Și el mi-a spus dragostea Ta pentru mine; 

Cum tânjesc să mă ridic în brațele credinței 

Și să fiu atras mai aproape de Tine. 

Atrage-mă mai aproape, mai aproape, binecuvântatule 

Domn. 

La crucea unde Tu ai murit; 

Atrage-mă mai aproape, mai aproape, mai aproape 

binecuvântatule Domn, 

La coasta ta prețioasă sângerândă. 
39 Pe partea altarului în seara aceasta, printre frații mei care sunt aici 

sus la altar, sunt bucuros să văd tot atât de mulți bărbați ca și femei. De 

obicei sunt femeile care pot să-și frângă ușor inimile lor. Există ceva în 

legătură cu ele că pot fi ușor atinse din cauza feminității. Ele sunt---ele 

sunt doamne și tu poți uneori să le atingi. Dar eu sunt așa de bucuros să 

văd că Duhul Sfânt poate atinge și bărbații și să-i aducă la altar. 

Și mă întreb câți dintre voi de la altar care ați îngenuncheat acum 

care simțiți că ați făcut o consacrare pentru Dumnezeu că voi veți ieși    

de-aici în seara asta să trăiți o viață mai bună prin harul lui Dumnezeu și 

să faceți mai mult pentru Împărăția lui Dumnezeu și pentru cauza Lui? 

Vreți să vă ridicați mâna spre Cristos dacă sunteți în jurul altarului și să 
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spuneți: „Eu cred că acum m-am pocăit?” Fie ca Dumnezeu să vă 

binecuvânteze. 

Câți dintre voi acolo în spate simțiți că v-ați pocăit la locul vostru și 

simțiți ca și cum vreți să faceți mai bine? Dumnezeu să vă binecuvânteze. 

Acum, haideți să ne ridicăm. Voi aici, la altar, întoarceți-vă în acel fel dacă 

vreți. Acum, voi de-aici de la altar, ridicați-vă mâinile acolo afară că voi 

doriți rugăciunea lor ca voi să puteți continua. Vreți să vă ridicați mâinile 

spre cei din audiență? În regulă. Acum, ridicați-vă mâinile în spate aici la 

altar aici că voi...?...doriți rugăciunile lor, de asemenea, că noi vom... 

Dumnezeu să ne ajute s-o facem. Fie ca Domnul Isus să ne 

binecuvânteze. 
40 Acum, nu uitați de serviciul de duminică seara. Ai un cuvânt de 

spus, frate Neville?   [Fratele Neville vorbește.]   Marți și miercuri seara... Unde 

este acea misiune localizată? Este aceea...1628 West Market, serile 

viitoare de marți și miercuri. Și apoi, sâmbătă și duminică, voi fi la 

Madisonville, Kentucky, la auditoriumul de-acolo. Apoi noi continuăm la 

New York. 

Acum, motivul că vă lăsăm să plecați devreme, eu am o soacră 

care este foarte, foarte bolnavă și ei m-au chemat. Acum haidem să...  Ai 

un cuvânt de spus, frate Neville?  Nimic... Să ne plecăm capetele doar un 

moment. „Dumnezeu să fie cu voi.” Încetișor acum. 

Dumnezeu să fie cu voi până ne întâlnim din nou! 

Până... 




